

今日苍南

今日八版 第2975期

浙新办[2004]53号

中共苍南县委主管
苍南县融媒体中心主办

2019年11月

14

星期四

农历己亥年
十月十八

新闻热线 投稿邮箱

68881655 cnxwzx@126.com



今天多云，明天多云到晴，东北风
7-8级阵风9级。 苍南气象局提供



今日
苍南
数字报



苍南
发布



苍南
新闻
客户端

黄荣定调研生态环境相关工作 坚决打好生态环境污染防治攻坚战

本报讯(记者 陈薇拉)11月12日下午,县委书记黄荣定率领生态环境、住建、综合执法等部门赴龙港,就生态环境工作、环保督察整改项目进展情况等开展调研。他强调,各級各部门要认清形势、聚焦重点、强化担当,凝心聚力做好生态环境相关工作和第二轮中央环保督察迎检工作,共同打好污染防治攻坚战。县委副书记胡长虹及县领导杨德听、陈为来、肖剑等参加调研。

黄荣定一行驱车来到华润电厂码头,湛蓝的大海与蔚蓝的天空,海天一色,让人心旷神怡,然而对岸的“垃圾堆”却大煞风景,

据介绍,崇家岙垃圾临时堆放场于2007年开始堆放生活垃圾,2018年5月开始封场,总垃圾量约6.5吨,当前正采用异地生态化的治理方式进行逐步消除,相关工程正在推进中,计划明年底完成整改治理。黄荣定嘱咐相关负责人,要强化责任担当,明确工程每一项计划任务,抓紧时间,确保按时完成整改任务,还原绿水青山的美丽面貌。

在龙港新城,黄荣定一行实地走访察看了围垦区垃圾堆场,了解存量垃圾资源化处置项目进展情况以及龙港厨余垃圾处理项目建设情况。走在垃圾堆上,望着一旁优美的风景,

让人很是揪心,而资源化处置项目的滞后,又让大家十分焦急。黄荣定召集项目各方,现场办公,详细听取各方意见,提出解决方案和指导意见,他叮嘱各方,要进一步增强环境整治的紧迫感和责任感,统一思想、形成合力,切实按照时间节点,倒排任务,实行全程监督,确保早出成效,早日完成整治。同时,要做好公众沟通和宣传教育,加强技术保障和风险评估,依法依规、平稳有序推进生态环境项目建设。

调研中,黄荣定强调,生态文明建设是高质量发展的现实需要,更是群众所盼的民生工

程。各地各部门要始终坚持“绿水青山就是金山银山”的理念,提高站位,以对党和人民高度负责的态度,坚决打好生态环境污染防治攻坚战。要聚焦环保督察,抓好自查整改,紧盯第一轮中央环保督察未完成销号的相关问题,确保整改到位。要制定整改方案,明确整改措施,倒排时间进度,挂图作战,在保证质量和安全的前提下,全速推进,确保在规定时间内实现问题全部“清零”。要狠抓源头治理,完善环保治理体系,健全常态化、长效化管理,标本兼治,让苍南的天更蓝、水更清、地更净,高质量建设“浙江美丽南大门”。

文旅融合 全民共享 “情暖苍南”县第九届文化艺术节落下帷幕

本报讯(记者 黄允祺)11月12日晚,县文化馆内灯火璀璨、歌舞飞扬,“情暖苍南”苍南县第九届文化艺术节闭幕式暨文艺颁奖晚会在此举行。县委书记黄荣定,县领导林森森、谢磊、林霄、肖剑、李晖华等出席闭幕式,观看汇报演出,并为获奖单位和个人颁奖。

据悉,县第九届文化艺术节以“文旅融合,全民共享”为主题,集中展示了苍南近年来文化建设的丰硕成果。在中华人民共和国成立70周年之际,从基层群众的精神文化需求出发,精心谋划、科学安排,成功打造了30多项精品活动,为全县群众献上了一场精神文化的饕餮盛宴。本届文化艺术节首次按照“月月主题”,量身定制艺术节菜单,从全县层层选拔出精品文艺节目,并以综艺晚会、合唱音乐会、经典话剧的形式搬上各大舞台;将高规格的国际赛事、民间民俗展演、戏曲戏剧等送进企业、景区和乡镇,以文艺扎根基层的方式,完美呈现在广大群众面前,接受人民的点评和检验。

县委常委、宣传部长林森森在致辞中对本届文化节的成功举办表示热烈祝贺,对支持和参与文化节的各界朋友表示诚挚感谢。林森森说,本届文化节是一场深



入群众、更接地气的文艺盛会,是一场创意融合、更聚人气的文艺盛会,是一场资源共享、更加自信的文艺盛会。将要落幕的,是时限明确的艺术盛典;永不停息的,是薪火相传的文化理念。他希望全县广大文艺工作者要以增强“四力”为根本,立足苍南、立足基层,创作出更多有筋骨、有道德、有温度、有品味的优秀作品,不断为苍南

的文化事业增添新的光芒,为苍南经济社会发展提供强大的精神动力。

当晚的闭幕式上举行了本届文化节的颁奖仪式,县领导分别上台为本届文化节优秀组织及青少年声乐大赛、少儿舞蹈大赛、原创音乐大赛、广场舞大赛、戏剧小品大赛等赛事金奖获得者颁奖。颁奖仪式后,部分获奖节目纷纷登场亮相,其

中包括广场舞大赛金奖作品《丝绸之路》和《甜蜜的摇篮》、原创音乐作品中获得表演创作双金奖的《在这里遇见你》及《永远的棕榈湾》、少儿舞蹈大赛金奖舞《舞蹈串烧》、小品大赛金奖作品《海峡情缘》等,丰富的演出内容,高超的艺术水准,演员们用激情、热情和真情为观众奉上了一场精品文艺盛宴,同时也进一步提升了我县文化艺术创作水平。

第八批“国保” 矾山矾矿遗址 揭牌

2

网商+服务商+
政府部门+运营公司
**我县多方
合力推进
“电商换市”**

3

**我县开展
直接入口
食品专项整治**
立案查处112起

4

苍南发布

“苍南发布”微信公众号以县委宣传部为认证身份,由县委外宣办(县政府新闻办)主办,县新闻中心承办,主要发布重大决策部署、重点工作进展、民生服务信息和公共突发事件等内容。通过查找“苍南发布”“cnfabu”或扫描二维码关注,即可获取最新、最快、最权威的苍南资讯。

链接:

- 1、微矩阵(93个乡镇部门单位微信公众号)
- 2、苍南新闻网
- 3、《今日苍南》数字报



苍南县融媒体中心:今日苍南 苍南新闻网 www.cnxw.com.cn 微博http://weibo.com/cnxww 微信 cn-news 苍南发布 苍南新闻客户端 浙江新闻客户端苍南频道

地址:苍南县行政中心一楼(146-156室) 总编:叶俊青 副总编:朱建德 责编:肖雁 编辑:陈绍晓 编辑部 68881656 采访部 68881655 网络部 68881650 专题部 68881653 综合部 68881659